
g=10 m/sتوجه( هر جا لازم است )ردیف
بارمفرض شود. 2

1
فرػی( است.  –ًردُ ای( است ٍ یکای آى آهپریکای )اصلی  –الف( خریاى الکتریکی کویت )ترداری 

 Mm=? pm 5ثذیل یکای هقاتل را اًدام دّیذ.      ب( ت

5/0

5/0

2

هیلی هتر است کذام یک از ػذدّای زیر هی تَاًذ  1/0کویٌِ ی تقسین تٌذی یک کَلیس )غیر دیدیتال( 

اًذازُ گیری تا ایي کَلیس تاضذ؟ )تا رکر دلیل(  ی ًتیدِ

   mm 05/0 ± mm 40/3ب(                     mm 1/0 ± mm 4/3الف( 

 mm 1/0 ± mm 40/3د(                          mm 05/0 ± mm 4/3ج( 

5/0

3
تسرگی خاّای خالی زیر را کاهل کٌیذ. ی تا استفادُ از تخویي هرتثِ 

 ...............⁓ 1495                           ..................⁓ 68/0
5/0

4

هاًٌذ ضکل  A , Bًوَدار تغییرات حدن تر حسة خرم دٍ هادُ 

5/0هقاتل است چگالی دٍ هادُ را تا ّن هقایسِ کٌیذ. )تا رکر دلیل(

5

فرٍ هی رٍد.  cm 5تِ تٌِ درختی ترخَرد کردُ ٍ در آى  m/s 200تا تٌذی  gr 40گلَلِ ای تِ خرم 

 ًیرٍّای ٍارد تر گلَلِ را حساب کٌیذ.  ترایٌذالف( کار 

 درخت را تِ دست آٍریذ.  ی ب( هتَسط ًیرٍی هقاٍهت تٌِ

5/1

5/0 ًیرٍی هقاٍهت َّا را اثثات کٌذ.گلَلِ ٍ ًخ در اختیار داریذ. آزهایطی طراحی کٌیذ کِ ٍخَد  6

7
 28آب را از ػوق  kgدرصذ است ایي پوپ در ّر دقیقِ چٌذ  70ٍ تازدُ آى  kw 2تَاى ٍرٍدی یک پوپ آب 

 هتری یک چاُ تا تٌذی ثاتت تالا هی آٍرد؟
25/1

8

پاییي(  –......... )تالا ...........اگر لَلِ هَییي ضیطِ ای ٍ تویسی را ٍارد یک ظرف خیَُ کٌین خیَُ در لَلِ هَییي ....

رد. ّر چِ قطر لَلِ هَییي کوتر یظرف قرار هی گی پاییي تر( از سطح خیَُ  –هی رٍد ٍ سطح آى ............. )تالاتر 

 –کوتر( است سطح خیَُ در تالای لَلِ هَییي ...... )فرٍرفتِ  –تاضذ ارتفاع ستَى خیَُ در آى ......... )تیطتر 

 ترآهذُ( است.

1

5/0پخص در گازّا سریغ تر رخ هی دّذ یا در هایغ ّا؟ چرا؟ ی پذیذُ  9

10
در ایي هٌطقِ چٌذ  m 8/6هی تاضذ. فطار ٍارد تر کف دریاچِ ای تِ ػوق  Hg cm 75فطار َّا در هٌطقِ ای 

cm Hg  (  است؟ ƿ=13/6 g/cm
ƿ= 1 g/cmخیَُ ،  3

آب ( 3
5/1

11

تَضیح دّیذ چرا ًیرٍی ضٌاٍری ترای خسوی کِ در یک ضارُ قرا دارد رٍ تِ تالا است؟ 

5/0





 

  



  



 


